

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму "Готельно-ресторанна справа" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 - Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування

В умовах сьогодення ресторанний бізнес зазнає значної трансформації під впливом жорстких умов виживання, високої конкуренції, фінансових кризових явищ, численних проблем, пов'язаних з Covid-19, карантинними заходами, зниженням доходів населення, зростанням цін на енергоресурси та багато інших. Міжнародний досвід показує, що ресторанний бізнес залишається затребуваним за умови своєчасних динамічних змін в організації роботи закладів, удосконалення спектру та покращення якості послуг, активного впровадження новітніх технологій та науково-технічних досягнень. Особливої уваги заслуговує питання компетентності персоналу закладів, ефективної кадрової політики, постійного підвищення кваліфікації та самовдосконалення, мотивації студентів, випускників вищих навчальних закладів набувати необхідних знань і практичних навичок на належному рівні, а потім реалізувати набуті компетентності та програмні результати навчання у вітчизняних закладах ресторанного господарства. Для цього необхідно поєднання зусиль освітян та успішних представників ресторанного бізнесу, висококваліфікованих фахівців.

Освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 - Готельно-ресторанна справа містить достатній об'єм та перелік обов'язкових дисциплін для теоретичної підготовки, а також практичну підготовку щороку під час ознайомчої (I курс), технологічної (II курс), організаційної (III курс) та переддипломної (IV курс) практик.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою "Готельно-ресторанна справа" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти свідчить про те, що цей нормативний документ містить характеристику, цілі програми, її завдання та зміст, формулювання інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей у т.ч. особливих, розроблених в ОНАХТ, які забезпечать досягнення нормованих Стандартом вищої освіти програмних результатів навчання. Професійні стандартні компетентності та такі, що є відмінними, унікальними для ОНАХТ мають практичний характер і будуть цінними у майбутній професійній діяльності випускників - бакалаврів готельно-ресторанної справи.

Голова Асоціації шеф-кухарів Півдня України

